
Notulen
Algemene Ledenvergadering 1 mei 2023
	Datum  /  tijd
	Maandag 01-05-2022  /   20.00 – 21.23 uur

	District
	Vlietlanden 133

	Locatie
	Watersportvereniging De Kulk
Watersportweg 38

Vlaardingen


	Aanwezige bestuursleden


	Peter ’t Mannetje         -Penningmeester
Wil op ’t Ende /
Richard Kramer
- Wedstrijdleiders Teams

Lenny Ligthart
- Wedstrijdleider PK
Wim Kroon
- Secretaris


	Afwezige bestuursleden

 
	Wim Roseboom
- ziek

	Aanwezige verenigingen

Afwezige verenigingen met kennisgeving (*)                          
	Zie presentielijst 
The Old Counters 

	Afwezige verenigingen zonder kennisgeving (*)
	’t Groene Hart


	Waarnemend Voorzitter
	Peter ‘t Mannetje

	Notulist
	Wim Kroon

	Datum volgende vergadering
	Eind april/begin mei 2024 


(*) Afwezige verenigingen zullen conform gemaakte afspraken de gebruikelijke 
     administratieve heffingen worden opgelegd.

In verband met een eventuele stemming zijn er voldoende verenigingen aanwezig om een stemming geldig te doen verklaren.

1. Opening
Waarnemend Voorzitter Peter ‘t Mannetje opent om 20.00 de vergadering.
Namens het bestuur van district Vlietlanden heet hij alle aanwezigen van harte welkom op deze algemene ledenvergadering. Wij hebben een briefje van onze voorzitter Wim Roseboom ontvangen met het verzoek deze voor te lezen voor deze vergadering. De brief verklaart waarom Wim er niet is en wordt als bijlage toegevoegd.
Hij bedankt de mensen van de Kulk voor de gastvrijheid, die wij vanavond hier genieten om onze ALV te houden.

Hij heet ons erelid Sjaak Verleg ook hartelijk welkom. Vanaf volgend jaar worden onze ereleden (Sjaak en Willem Westhof) speciaal uitgenodigd voor de ALV.
Voordat wij verder gaan met punt 1a van de agenda vraagt hij een minuut stilte in acht te nemen ter gedachtenis voor degenen, die ons het laatste jaar zijn ontvallen. En dat hoeven niet alleen KNBB-leden te zijn, maar het kunnen ook leden zijn van verenigingen die deze leden niet bij de KNBB hebben opgegeven, maar die alleen maar op hun eigen clubavond een potje biljarten. De minuut stilte doen we staande.

Hiermee is deze ALV geopend en ik wens iedereen een fijne vergadering toe.


1a.
Vaststellen definitieve agenda
Er zijn geen aanpassingen ontvangen, dus zoals de agenda is opgesteld is deze ook definitief.

2. 
Ingekomen stukken en eventuele voorstellen van verenigingen
Het briefje van onze voorzitter is al voorgelezen. Er is nog een schriftelijke afmelding voor deze ALV van The Old Counters gekomen. Verder zijn er geen vermeldingswaardige stukken binnengekomen.

3. 
Notulen ALV van 19 juli 2021
Er zijn geen opmerkingen t.a.v. de tekst en ook geen opmerkingen over de inhoud van de notulen.  
De waarnemend voorzitter bedankt de secretaris voor het maken van deze notulen.

De waarnemend voorzitter en secretaris tekenen de goedgekeurde notulen voor het archief.

4. 
Financiën
Het woord is aan de penningmeester Peter ‘t Mannetje.


A. Het verslag van de waarnemend penningmeester
Het verslag over het boekjaar hebben jullie ontvangen. Het boekjaar wordt afgesloten met een negatief saldo van €25,11.
B. Het advies van de FAC inzake de jaarstukken over 2022
Op 14 april is de kascontrole geweest door Chris Wensveen en Gerard v.d. Leeden. De FAC (kascommissie) heeft aangegeven dat er geen onvolkomenheden zijn geconstateerd.
 
C. Het financieel jaarverslag over 2022

De penningmeester vraagt of er vragen zijn over het financieel jaarverslag. 

Hierover zijn geen vragen. 
D. De begroting voor 2023
Voor het boekjaar 2023 is een negatief saldo te verwachten van €1005,- Dan blijft er nog ruim €10.000 op de rekening van het district staan. Het bestuur acht dit voldoende om geen contributieverhoging door te voeren.
De penningmeester verklaart nog een paar punten en vraagt aan de vergadering of er verder nog vragen zijn over deze begroting.
Er zijn geen vragen over de begroting en daarmee is de begroting goedgekeurd. 

E
. Kwijting en décharge van het bestuur
Aangezien de FAC geen zaken heeft gevonden die niet correct zijn, wordt de vergadering gevraagd het bestuur decharge te verlenen. Dit doet de vergadering zonder commentaar.
F. Verkiezing nieuwe leden van de FAC
In 2022/2023 waren de leden van de FAC: Chris Wensveen en Gerard v.d. Leeden. Chris is aftredend. Hij wordt bedankt en geeft op ons verzoek aan, als reserve aan te willen blijven.
Gerard v.d. Leeden en Bianca Kramer-Schoenmakers zullen voor boekjaar 2023 optreden als FAC.
 


5. 
Mededelingen m.b.t. de:
A. Landscompetitie
Wil op ‘t Ende neemt het woord:

De competities zijn volgens planning en verwachting verlopen, er waren wel redelijk wat verplaatsingen.  

Het voornemen is om komend seizoen regelmatig vrije weken in te plannen, zodat we wat meer mogelijkheden krijgen om een wedstrijd te verzetten.
Op de bestuursvergadering van 3 april 2023 jl. heeft het bestuur, na een zorgvuldige evaluatie, besloten om weer terug te keren naar het oude 36-puntensysteem. 

Het afgelopen seizoen hebben we als bestuur alle voor- en nadelen van het huidige puntensysteem, de ervaringen van - en de wensen van spelers m.b.t. het nieuwe seizoen, op een rijtje gezet.

Tevens hebben we de huidige eindstand van de competitie (met het 7-0 puntensysteem) vertaald naar het oude 36-puntensysteem.

Hieruit bleek dat dit weinig tot geen verschil gaf in de uiteindelijke eindrangschikking.
Kampioenen - prijzen.

C4 = DKC 7  >>  Hebben het afgelopen weekend de Gewestelijke Finale gespeeld.

Ondanks het op één na hoogste percentage caramboles (91.25 %) is het niet gelukt om zich te plaatsen voor de Landsfinale.

C3 = De Beurs 3  >> Heeft 22 en 23 april jl. de Gewestelijke Finale gespeeld. 

De Halve Finale op zaterdag verliep naar wens, met 3 overwinningen plaatste het team zich voor de Finale op zondag. 

In deze finale kwam men uiteindelijk 6 caramboles te kort om als 2e door te gaan naar de Landsfinale.

B2 = Centrum West 1  >>  De Gewestelijke Finale wordt gespeeld in het weekend van 20 en 21 mei.

B1 = DKC 1  >> Heeft 22 en 23 april jl. de Gewestelijke Finale gespeeld.

De Halve Finale op zaterdag eindigde met 3 teams op 4 matchpunten, DKC 1 eindigde (met de meeste partijpunten) op de 1e plaats. 

De Finale op zondag bracht het team 3 overwinningen, hierdoor plaatste DKC 1 zich voor de Landsfinale. 

Gefeliciteerd en alvast veel succes toegewenst in Nieuwegein.
Wil reikt de bekers uit aan de kampioenen van de verschillende competities.

B. PK’s
Lenny neemt het woord.
Na wat opstartproblemen met het (nieuwe) systeem, is alles toch nog goed gekomen en zijn alle P.K.’s gespeeld.
Er waren Nationale Finales van Sander Lutz en Bart Luken.

Arthur Brouwer begrijpt niet waar de (te hoge) moyennes vandaan komen, waardoor hij in een hogere klasse werd ingedeeld. Er zijn meer spelers met hetzelfde probleem. Lenny krijgt dit door van de KNBB. Zij geeft aan dat als dit weer gebeurd, er direct contact moet worden opgenomen met de wedstrijdleider P.K.’s. Deze kan dan teruggaan naar de KNBB. Als je de moyennes opgeeft bij de inschrijving dan kan dit voorkomen worden. 
C. Ledenadministratie
Wim Roseboom heeft doorgegeven dat het ledenaantal op dit moment (per 1 aug wordt dit opnieuw bepaald) staat op 152.

D. Website
Per 8 juni gaat onze oude (niet meer Up-To-Date) website District Vlietlanden "uit de lucht". Er is inmiddels een nieuwe website, die is bekijken via een link op Biljartpoint 

(Link naar website van deze organisatie of in het oranje venster) of via Google.

www.knbb-vlietlanden.jouwweb.nl

een kleine opsomming van wat er op de nieuwe website is te vinden:
- Link naar Programma KNBB Landsfinale 2023

- Opzeggen lidmaatschap - KNBB Sectie Carambole

- Downloaden wedstrijdformulier en tellijst

- Downloaden inschrijfformulier PK's en Teams

- Link naar Historisch (PK) Uitslagen Archief.
Het bestuur meldt nog even dat Wil Op ’t Ende heel veel tijd en moeite in deze nieuwe website heeft gestoken en bedankt hem voor zijn inzet. Iedereen wordt van harte uitgenodigd om eens een kijkje te gaan nemen.


Pauze


6. 
Bestuursverkiezingen
`
Rooster van aftreden bestuur district Vlietlanden:

2023
Penningmeester 

Peter ’t Mannetje (herkiesbaar)




Wedstrijdleider PK’s 
Lenny Ligthart
 (niet herkiesbaar) 

2024
Vicevoorzitter 


…….


 
Wedstrijdleider Teams 

Wil op ’t Ende / Richard Kramer

2025 
Voorzitter 


Wim Roseboom





Secretaris 


Wim Kroon 

 
Vacature: 
Vicevoorzitter


Vacature: 
Ledenadministrateur

Vacature: 
Wedstrijdleider PK's – Piet Boon is kandidaat.
Peter ’t Mannetje wordt met algemene stemmen herkozen als penningmeester.

De vergadering gaat akkoord met de nieuwe wedstrijdleider en Piet wordt direct geïnstalleerd.

7. 
Berichten van het Gewest en de KNBB


Peter vraagt aan de secretaris of er nog berichten zijn. 

Wim K meldt dat er een melding is binnengekomen dat er een nieuwe wedstrijdleider P.K.’s Gewest is (Piet Verhaar).


8. 


Mandaat en afvaardiging: (de ALV’s zijn op 17 juni en 25 november 2023)
De waarnemend voorzitter vraagt de vergadering mandaat om ons district te vertegenwoordigen op de ALV’s van KNBB Vereniging Carambole (KVC) en hier beslissingen mag nemen, die ons district niet schaden.

De vergadering geeft hiervoor mandaat. 

9. 
Rondvraag
De waarnemend voorzitter vraagt of er mensen zijn die vragen hebben. 
Sjaak Verleg zegt dat hij dacht dat we altijd tijdens de ALV de opgaves voor de P.K.’s moesten inleveren. Dit was vorig jaar al niet meer. De inschrijving sluit op 1 juli. 
Sjaak vraagt het bestuur ook, hun besluit om de Gewestelijke finales niet meer te sluiten te heroverwegen, want dit vindt hij toch een gemis. Het bestuur zal dit tijdens hun eerstvolgende vergadering bespreken.

Alex Schuller wil weten wanneer de finales zijn. Dit is een van de dingen die je kan vinden op de nieuwe website. Hij stelt ook voor om iets later met de competities te beginnen en dan wat later te eindigen, want anders zijn een aanzienlijk aantal mensen nog op vakantie. Helaas is dit afhankelijk van de datums van de Gewestelijke finales.

Als de competities kleiner worden omdat er minder teams meedoen, zouden we dan ook iets van een bekercompetitie kunnen spelen? Hier komt het bestuur op terug. 

Piet Boon wil de P.K.’s beter gaan structureren, zodat iedereen aan het begin van het seizoen al weet wanneer ze moeten spelen. Er komen nieuwe emailadressen per bestuursfunctie.
Chris Voets vraagt waarom al hun 7 teams voor het komende seizoen al op Biljartpoint staan. Wil heeft deze voor het gemak alvast gekopieerd van vorig seizoen.

Misschien kunnen we aan het eind van de competitie met play-offs gaan werken i.p.v. dubbele wedstrijden? Het bestuur gaat dit bekijken. 

Hij vraagt ook of de P.K.’s weer zo ingericht kunnen worden, dat je na promotie door kan in een hogere klasse. Dit is niet zo simpel omdat er weinig tijd/ruimte in de kalender is, maar het bestuur gaat hiermee aan de slag.  

12. 
Vaststellen datum volgende vergadering
De algemene ledenvergadering voor volgend jaar wordt vastgesteld voor een maandag in april/mei 2024 i.o.m. De Kulk.

13. 
Sluiting

Het bestuur wil iedereen bedanken voor zijn of haar inbreng op deze ALV.
Wij willen Lenny nog speciaal bedanken voor haar jarenlange inzet m.b.t. de P.K.’s.
De waarnemend voorzitter sluit om 21:23 de vergadering en wenst iedereen een goede zomer en een sportief seizoen.

Wel thuis allemaal.
Aldus door de leden vastgesteld tijdens de ALV van het District Vlietlanden 

d.d. 
Voorzitter:


 
W. Roseboom 
……………………………


Secretaris: 



W. Kroon 

……………………………. 
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